

В период с 10 по 11 июня Президент Республики Корея господин Юн Сок Ёль посетит Туркменистан с государственным визитом.

Этот визит станет первым государственным визитом Президента Республики Корея в Туркменистан за последние пять лет с 2019 года.

Национальный Лидер туркменского народа, Председатель Халк Маслахаты Туркменистана Гурбангулы Бердымухамедов посетил Республику Корея в ноябре 2022 года, что стало яркой демонстрацией активизации обменов на высшем уровне, которые способствуют дальнейшему углублению и развитию двустороннего взаимовыгодного партнёрства.

Республика Корея выделяется среди стран Восточной Азии своим выдающимся экономическим развитием. За короткий по историческим меркам период Республика Корея превратилась в экономическую державу, входящую в десятку крупнейших торговых стран мира. Здесь расположены одни из ведущих мировых предприятий в области производства полупроводников, аккумуляторов, судостроения, автомобилестроения и других отраслей промышленности. Кроме того, в настоящее время корейская культура пользуется значительным международным признанием.

Особые связи Туркменистана с Кореей уходят своими корнями в глубокую древность, отмеченную историческими обменов. Будучи транспортно-логистическим центром Евразийского континента, Туркменистан имеет все возможности для партнёрства с Кореей в таких важнейших областях, как капиталовложения, технологии и инфраструктура, которые необходимы для будущего развития.

В настоящее время несколько корейских компаний участвуют в инфраструктурных проектах в Туркменистане, включая обустройство газовых месторождений и строительство промышленных предприятий. Другие корейские предприятия также выражают большой интерес к участию в подобных проектах. Туркменская сторона надеется, что данный визит предоставит дополнительные возможности для развития делового сотрудничества между двумя странами.

В условиях нынешней международной ситуации перед туркменской и корейской сторонами открываются многочисленные возможности, в том числе связанные с «зелёным» ростом и цифровыми преобразованиями. Сейчас как никогда остро ощущается необходимость в солидарности и партнёрстве, в первую очередь для того, чтобы превратить вызовы современности в новые возможности.

В рамках визита Президента Республики Корея господина Юн Сок Ёля планируются плодотворные обсуждения вопросов, нацеленных на развитие Туркменистана и Республики Корея. В частности, предполагается, что будут рассмотрены такие ключевые и перспективные направления, как энергетика и «умные» города.

С момента вступления в должность Президент Республики Корея господин Юн Сок Ёль играет активную роль в содействии глобальному миру и процветанию, стремясь сделать Корею «Ключевым глобальным государством». Под председательством Президента Республики Корея господина Юн Сок Ёля в мае текущего года в Сеуле был проведён Второй Всемирный Саммит по искусственному интеллекту, а на прошлой неделе состоялся Саммит Корея-Африка.

В соответствии с принятой 21 марта 2024 года Резолюцией Генеральной Ассамблеи ООН 2025 год объявлен Международным годом мира и доверия. В этом контексте следует подчеркнуть, что Туркменистан и Республика Корея привержены совместным усилиям, осуществляемым в рамках международного сообщества, признавая, что глобальные вопросы должны решаться мирными дипломатическими средствами и методами.

Туркменистан тепло приветствует государственный визит Президента Республики Корея господина Юн Сок Ёля. При этом туркменская сторона выражает глубокую уверенность в том, что данный визит будет способствовать дальнейшему расширению сотрудничества между Республикой Корея и Туркменистаном, так же как и между Республикой Корея и Центральноазиатским регионом.

ТДН, 10 июня 2024 г.